

# 豪宅保全待遇好？過來人揭慘忍內幕！網喊：好辛苦

三立新聞 2020/12/16

生活中心／綜合報導

有錢人的生活總讓人好奇，讓人想一窺其神秘面紗。有網友分享，日前經過台北市某精華地區的豪宅外，看到西裝筆挺的保全緊盯著路邊往來民眾，看來挺拔威武頗有氣勢，讓他好奇「在豪宅屋簷下向外看，有沒有一種說不出的爽感？」



▲豪宅保全工作內容引網友好奇，掀起討論。（示意圖非當事人／資料照）

有網友在PTT八卦板上表示，日前經過台北市一處豪宅前，看到西裝筆挺的保全人員站在門外，眼睛緊盯往來的民眾，讓該名網友好奇，「在豪宅屋簷下向外看，有沒有一種說不出的爽感？」該文一出，引發網友討論。有網友看了不以為然，表示「就保全而已啊=V=」、「你想太多了，還不是保全」、「在裡面卑躬屈膝不敢喘大氣，對外像瘋狗可憐」。

但也有網友揭露保全工作不如外界想像輕鬆，甚至還要面對許多不合理對待「有錢人很難伺候的，沒把服務業當人看 是有多爽？」、「一天十二小時月休六天」、「聽說薪水不錯，但要真的能打」、「我有看到是因為保全沒沒辦法自己做主，住我家樓下的鄰居就在大廳跟他大呼小叫，那時候就覺得他們好辛苦」、「認人功力要很強，人走到電梯時已經按好樓層等你進去」、「看過保全勸住戶不要在社區車道騎那個賽格威，住戶就崩潰說要（提告）妨害名譽之類」、「說實在有點無聊，有些住戶刁到你很難受」、「常常被當狗在罵，很沒尊嚴」。